

Másfél milliós adományt adott Mága Zoltán a gyerekklinikának

A frissen műtött gyermekek magas szintű megfigyelését teszi lehetővé az a két monitor, amit a Liszt Ferenc-díjas hegedűművésztől kapott a Gyermekgyógyászati Klinika hétfőn.

SZEGED
KISS ANNA

Két betegmegőrző monitort adományozott a SZAKK Gyermekgyógyászati Klinika és Gyermek Egészségügyi Központnak Mága Zoltán Liszt Ferenc-díjas hegedűművész. A műszereket hétfőn ünnepélyes adta át Bereczki Csabának, a Gyermekgyógyászati Klinika igazgatójának.

Bereczki Csaba szerint a legjobb helyre kerültek az eszközök, amelyek közül egy már szolgálatba is állt a posztoperatív őrzőben, hamarosan a másik is itt áll majd munkába. – A frissen műtött gyermekek műtét utáni megfigyelésében óriási szerepük van ezeknek a gépeknek, amelyek emelik az ellátás színvonalát és növelik a beteg biztonságát. Kiváló minőségű monitorok, melyek invazívak, hiszen az alapvető életfunkciók mellett más fontos funkciókat is figyelnek. 8-10 évig biztosan jó szolgálatot tesznek majd – emelte ki az egyetemi adjunktus.

Mága Zoltán elmondta, háromgyermekes apaként pontosan tudja, hogy a gyermekek

egészségénél és mosolyánál fontosabb nincs, ezért támogatja rendszeresen a kórházakat és a gyermekosztályokat, hogy ne egy műszeren múljon a gyermekek gyógyulása. Hozzátette, aki csak teheti, támogassa az egészségügyi intézményeket.

Kiderült, a Szeged-Csanádi Egyházmegyével együttműködve segítette a klinikát. Az átadón Kiss-Rigó László megyés püspök hangsúlyozta, a hegedűművész nemcsak most, hanem egész évben számos karitatív tevékenységet végez, melyben szívesen működnek közre évek óta. Hozzátette, az egyházmegye küldetésének része a karitatív munka, mely karácsony előtt különösen fontos.



Betegmegőrző monitorokat és óriás plüssöket kapott a gyermeksebészeti osztályon bemutatott már működő gépet. Kovács Tamás osztályvezetőtől megtudtuk, a jelen lévő gyermekek mind frissen műtöttek, közülük többen már hétfőn elhagyhatják a kórházat, vagy másik körtermekbe kerülnek át, de addig is szoros felügyelet alatt vannak a gépnek köszönhetően.
FOTÓ: FRANK YVETTE

A Szent-Györgyi Albert Klinikai Központ elnökhelyettese szerint ritka, hogy valakitől ilyen értékű adományt kapjon a Gyerekklinika. Kovács László elmondta, sokat dolgoznak azon, hogy folyamatosan fejlődjön a központ, ehhez kaptak most jelentős segítséget.

Az átadót követően a sebészeti osztályon bemutatott már működő gépet. Kovács Tamás osztályvezetőtől megtudtuk, a jelen lévő gyermekek mind frissen műtöttek, közülük többen már hétfőn elhagyhatják a kórházat, vagy másik körtermekbe kerülnek át, de addig is szoros felügyelet alatt vannak a gépnek köszönhetően.